

◎新闻追踪

万梦:快乐过年最幸福

除夕当晚,万梦的病房里贴着红红的“福”字,医护人员将病房布置得充满年味。吃着热气腾腾的水饺,看着春晚直播,万梦和母亲不禁感叹:病房里的春节充满年味,情意真浓。

“今天,我和母亲过了一个特殊的春节,通过视频,我们全家在这个重要的时刻团聚了。”1月31日,万梦告诉记者,在医院治疗期间,白衣天使们温暖了她和家人的心,在他们的精心治疗和护理下,她把医院当成了第二个“家”。春节期间,医护人员在治疗中,陪她聊天,逗她开心,减轻

自己焦虑的情绪,鼓励她积极面对困难。

“过去一年,我感受到来自社会各界的关爱,感受到和家人在一起的幸福,平平安安、健健康康、快快乐乐过年是最幸福的。”万梦说。

乌兰察布市普济中医风湿病医院院长赵国栋在接受记者采访时说:“经过两个多月的治疗,万梦能拄着拐杖自行行走,病情有了明显好转。但是,仍然没有达到医护人员预期的治疗效果。在松节关节治疗中,万梦出现了抵触情绪,很多次圆针松解疗法不能

正常进行,后期她干脆拒绝该疗法的治疗。因此,目前仍处于拄着双拐行走的状态,如果能积极配合的话,目前完全可以实现自主行走,生活自理。为了实现自主行走的愿望,医院建议她再多治疗一个月,然后回家进行自行康复。但是,这期间需要万梦和家属积极配合,把被动治疗和康复训练变为主动治疗、主动训练,在后期康复中,加强加大自身锻炼和活动量,主动下地行走,配合好医护人员后期的康复训练。”赵国栋说,如果万梦愿意继续在医院进行治疗和康复,医院会全力为她



医护人员给万梦进行康复治疗

治疗,治疗期于3月初结束。若万梦和家人想要回家进行康复训练,即日起便可办理出院手续。

文·摄影/北方新报正北方网记者 刘睿

中铁六局呼和浩特铁建向振兴集团暂付320万

1月16日,北方新报正北方网刊发消息《中铁六局呼和浩特铁建公司15年拖欠3000多万元工程款?》《李兴白:中铁六局呼和浩特铁建何时支付3000多万元工程款?》,对安徽省振兴建筑工程有限公司(以下简称振兴集团)反映,中铁六局集团呼和浩特铁路建设有限公司(以下简称中铁六局呼和浩特铁建)15年来拖欠振兴集团工程款及农民工工资3000多万元的情况进行了报道。

消息刊发后,中铁六局呼和

铁建宣传部门的相关负责人来到报社表示,情况基本属实,接下来,中铁六局呼和浩特铁建将就此制定还款计划,积极应对。但是这个还款计划何时能够制定出来?之后又能支付多少款项?中铁六局呼和浩特铁建未做明确表态。

记者了解到,报道引起了相关部门的高度重视。春节前,在呼和浩特市人力资源和社会保障局综合行政执法支队的强力介入下,中铁六局呼和浩特铁建做出书面承诺“在1月30日前先支付振

兴集团400万元……”

综合行政执法支队队长马帅向记者表示,如果对方不兑现承诺,那么该支队将采取相关措施。马队长还表示,这笔钱将用于支付被拖欠的农民工工资,春节过后,该支队将继续就此事进行调查执法,按照相关文件的规定,帮助振兴集团讨要被拖欠多年的工程款。

2月8日,记者了解到,1月30日之前,中铁六局呼和浩特铁建分批次向振兴集团支付了320万元,部

分被欠薪的农民工领到了工资,开心地过了春节。对于承诺书中尚欠的80万元,中铁六局呼和浩特铁建将在2月底之前支付。

对此处理结果,几位农民工代表和振兴集团负责人表示,感谢呼和浩特市人力资源和社会保障局综合行政执法支队的积极介入和执法,也感谢北方新报正北方网对此事的关注和报道,希望他们的合法权益能够继续得到维护。

文/北方新报正北方网记者 杨佳

一拖再拖的“双警蜜月”

让路,“守安我在岗”成为这个双警家庭最美的战斗宣言。

张浩,阿拉善右旗公安局巡特警大队特警,何媛媛,阿拉善右旗公安局反诈中心辅警。2021年9月29日,张浩和何媛媛各请了一天假,完成了幸福婚礼,第二天,二人相约共同返回各自的工作岗位。

在他们婚后的几个月里,一系列的考验接二连三,一年一度的那达慕大会、国庆节安保后又是突如其来的疫情防控、元旦安保、春节安保、北京冬奥会安保……何媛媛和张浩在各自的岗位上忙得像陀螺一样,说好的蜜月规划也是一变再变。“说心里话,穿上警服的那一天,彼此选择牵手‘警营战友’作为另一半的那一刻起,早就做好了‘酸甜苦辣咸’的迎考战斗准备!”何媛媛说。

何媛媛和张浩都是独生子女,为了支持丈夫的工作,她独自往6楼搬米面油,修水管、拆洗油烟机,这些重活儿都成了这个近1.6米“女汉子”一个人的专属事,实在无助时,何媛媛只能向在30公里之外的父母求助,让他们进城一趟。因为,张浩的父母远在400公里外的塔木素布拉格苏木,进城一趟着实不易,真的帮不上忙,这些苦也只能一次次悄悄“埋”在何媛媛的心里……

“工作中一定要照顾好自己,好好吃饭……”春节期间,何媛媛和张浩通过拨打视频电话诉说相思,相互鼓励,同时不忘规划他们的蜜月如何过,同样的警蓝,让彼此的心贴得更紧。

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛



每个女孩都会为自己的婚礼和蜜月做足准备,阿拉善右旗公安局的反诈女警何媛媛自然也不例

外。然而,她和特警爱人张浩规划好的蜜月却一拖再拖,说好的春节期间补过一个蜜月,却再次为职责